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o Je retrouve Uessentiel M5B

@ Convertis I}

Utilise les mots ou groupes de mots suivants pour F.HYEAGREG
compléter les phrases ci-dessous : , voltmeétre, Recopie et compléte les &galités suivantes.
nulle, tension, 3 dmye LY bl OV = .mi;
. V, dérivation, traversé par ol AmYely; Al 30 MY s
le courant.
Une il ianie électrique s’exprime en volt (symbole : Circuit en série
........ ) et se mesure avec un............ (symbole:

Une tension peut exister entre les bornes d’un dipéle sans des tensions -

—@-). Un voltmétre se monteen............ a Applique la loi d'additivité

quiilsoit saie i

L b ; ; Une portion de circuit a été
Un courant peut traverser un dipdle méme si la tension schéuf:ﬁse'e i L o,
- entre ses bornesest............ Recopie et complate le tableau
o suivant, c ; C ;
-n -
e Branchement du voltmétre 2508 Justifie chaque calci 0,
Un circuit électrique comporte en série : une pile, un interrupteur ;E;E{i;ﬁ&-j?;m U1 v, : U,
fermé et un mateur, w1 = _-Elﬁm? i ST b '.g%m-u- g
On désire mesurer |a tension aux barnes du moteur. iy R ST ST . 745y T
1) Schématise le circuit avec le branchement du voltmétre, 1pt !_"""'i.i'.'j“"""' S e e 1}4531;

2)  Indique par une fleche le sens du courant dans le circuit. 0.5pt ;
3} Marque les bornes V et COM du voltmetre. 1pt

o Savoir lire un résultat 558 "

a. Quelle est la tension
entre les bornes de la pile ?
0.5pt

b. Quel est le calibre utilisé
pour cette mesure 7 0.5pt
¢. Pourrait-on faire cette
mesure en uftilisant un
calibre plus petit ? Justifie. 1pt
d. Quel serait le résultat
affiché sur l'écran si l'on
permutait les connexions

@ Analyse un montage 3pts

Un circuit électrique est schématisé ci-dessous.

sur la pile 7 0.5pt |
l,-";
2 A [ [ &
(F) corriger une erreur de montage S558 L3 -1
a. Fais le schéma normalisé du circuit électrique représenté ()
sur la photographie. 2pts Mook
b. La HELEUF affichée est négative. Que faut-il faire pour y 1 a) Comment sont assaciées la résistance et |3 DEL 7 0.5pt
remédier 7 05pt b} Commentt est branché le moteur par rapport 4 lassociation
¢. Quelle est la tension aux bornes du générateur ? Estil neuf (résistance-DEL) ? 0.5pt
ou usagé 7 Justifiez votre réponsipt 7)) La tension aux bormes du générateur est & V et la tension aux

Bernes de la DEL 25t 15 4.
a) Quelle est la tension aux bomes du moteur ? Justifie 1pt
b} Quelle est |a tension aux bomes de la résistance ¥

Justifie ta réponse. 1pt

Activité expérimentale :  2pi
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Utilise les mots ou groupes de mots suivants pour
compléter les phrases ci-dessous : , voltmetre,

nulle, tension,
. g@énérateur, . V, dérivation, traversé par
le courant.
Une: .. .cidiiinne électrique s’exprime en volt (symbole :
........ ) et se mesure avec un ............ (symbole:

-®—). Un voltmeétre se monteen............

Une tension peut exister entre les bornes d’un dipéle sans
quiilsoits o

Un courant peut traverser un dipdle méme si la tension
entre ses bornesest ............

e Branchement du voltmeétre 25pS

Un circuit électrique comporte en série : une pile, un interrupteur
fermé et un moteur,

On désire mesurer |a tension aux bornes du moteur,

1) Schématise le circuit avec le branchement du voltmetre. 1pt
2)  Indique par une fleche le sens du courant dans le circuit, 0.5pt
3)  Marque les bornes V et COM du voltmetre. 1pt

o Savoir lire un résultat 2558~ /|

a. Quelle est la tension
entre les bornes de la pile?
0.5pt
b. Quel est le calibre utilisé
pour cette mesure 7 0.5pt
¢. Pourrait-on faire cette
mesure en utilisant un
calibre plus petit ? Justifie. 1pt
d. Quel serait le résultat
affiché sur l'écran si l'on
permutait les connexions
sur la pile 7 0.5pt

(F) corriger une erreur de montage B5E

a. Fais le schéma normalisé du circuit électrique représenté
sur la photographie. 2pts

b. La valeur affichée est négative. Que faut-il faire pour y
remédier ? 0.5pt

¢. Quelle est la tension aux bornes du générateur ? Est-il neuf
ou usagé 7 Justifiez votre réponsapt

@ Convertis [}

Recopie et compléte les égalités suivantes.
i 25mVe L. By DIZY = Lmi
o) AmV=..L W a6 30 mY =W

Circuit en série

Applique la lol d'additivite

@ des tensions 3pts
Une portion de circuit a été U I
schématisée ci-contre. e .._1;.
Recople et compléte le tableay c D G D
suivant,
= S —
Justifie chaque calci Us
|Bpipr— |- W G b
: G nl 516 my '93:§m'lul'_ !
e e e o
; Felor OSEmY | 2458Y
@ Analyse un montage 3pts
Un circuit électrique est schématisé ci-dessous.
!
o
[l [
A ) % =1 c
()
N

1 a) Commert sont associées la résistance et la DEL 7 0.5pt
b} Comment est branché le moteur par rapport 4 lassociation
{résistance-DEL) 7 0.5pt
1) La tension aux bornes du générateur est 6 V et la tension aux
bornes de la DEL est 15 Y.
a) Quelle est la tension aux bomes du moteur ¥ Justifie 1pt
b} Quelle est la tension aux bomes de la résistance ¥
Justifie ta réponse. 1pt

Activité expérimentale :



